
12%

Inrichting opnieuw  
laten doen

Laten verbouwen

Tuin aanpassen

Woning verduurzamen

26%
thuis  

studeren/leren

33%
thuis  

dineren/borrelen

Corona heeft sterke invloed 
op onze woonwensen
Belangrijkste inzichten

57%78% 54%

van de mensen heeft 
activiteiten naar huis verplaatst 

tijdens de corona-periode.

van de mensen met nieuwe 
woonwensen heeft hierdoor aanpassingen 

gedaan of is dit van plan te gaan doen.

van de mensen die vaker 
thuis zijn door corona heeft 

hierdoor nieuwe woonwensen

27%
thuis sporten

22%
ik ben niet meer 

thuis dan voor corona

22%
wil een aparte 

werk-/studeer/hobbyruimte

17%
wil een andere 

inrichting/nieuwe meubels

16%
wil meer ruimte 
in/om het huis

46%
heeft geen andere  

woonwensen sinds corona

Ik heb nog niets gedaan

Zelf opnieuw inrichten

Verhuizen

Zelf verbouwen

10%
wil duurzamer 

wonen

11%
wil meer privacy 
in/om het huis

14%
wil meer groen 
in/om het huis

19%
wil meer rust 

in/om het huis

48%
thuiswerken

43%

11%
10%
7%
2%

12%

24%

Welke activiteiten zijn er bij jou (of huisgenoten) 
naar huis verplaatst tijdens corona?

Tot welke nieuwe woonwensen heeft corona geleid?

Wat heb je gedaan of ben je van plan om te doen om 


deze nieuwe woonwensen te realiseren?

Welke veranderingen ben je van plan te behouden?

46%
meer wandelen

28%
meer thuiswerken

19%
extra tijd voor


het gezin/familie

Gepubliceerd april 2021. Resultaten afkomstig uit een onderzoek in 


samenwerking met onderzoeksbureau Memo² onder 1405 respondenten.

16%
zelf maaltijden 


koken

21%
minder sociale 


verplichtingen

24%
huis opgeruimd 


houden


